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MON TOAN
A. LI THUYET
I. PAI SO

Neéu cac cong thuc tinh liy thira?

Thé nao 1a gia tri tuyét doi cua s6 hitu ti? VD?

Ty 1é thirc 1a gi? Néu va viét cong thirc tinh chat cta ty 1¢ thirc?
Thé nao 14 cin bac hai cta 1 s6 khong am? VD?

Néu tinh chét ddy ti s6 bang nhau? VD?

Khi nao thi hai dai luong y va x ti I¢ thuan véi nhau? VD?

Néu céc tinh chat cua hai dai luong ti 1€ thuan

Khi nao thi hai dai lugng y va x ti 1€ nghich v&i nhau? VD

Néu céc tinh chat cua hai dai luong ti 1€ nghich.

II. HINH HOC

Thé nao 1a 2 goc dbi dinh? Néu tinh chét hai goc dbi dinh?

Thé nao 1a trung tryc cua 1 doan théng? V¢ hinh minh hoa?

Néu d4u hiéu nhan biét hai dudng thiang song song?

Phat biéu dinh Iy vé quan hé vudng goc va song song?

Phét bicu tién dé O clit

Phat biéu dinh 1i vé tong 3 gdc ciia mot tam giac, tinh chat goc ngoai clia tam
giac

7. Phat biéu 3 truong hop bang nhau cia 2 tam giac
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Bai 1. Chon dap an dung
Cau 1. S6 0,5 va sb hitu ti ndo sau ddy c6 cung diém biéu dién trén truc sb
-1 1 0 -1

A 2 B. -2 C. 5 D. -2




-3 -2
Céu 2. S6 nho nhat trong cac sé: -1, 2,0, 3
-3 -2

A -1 B. 2 C.0 D. 3

2 -1
, —+t—
Cau 3. Két qua cuia phép tinh 3 6 1a:
1 1 -2 -1

A2 B. 9 C. 9 D. 9
Ciu 4. Két qua ciia phép tinh 3°.3*1a:

A. 9" B. 3* C. 3" D. 27%
Cau5.Néua= g thi:

A.a€ {3} C.ae {81}
B.a € {3} D.a € {81}

Céu 6. Cho cac duong thanga, b, c vadbiéta L b,b L ¢ vac//d. Khi d6 két luan nao
la dang?

Aralc B.ald C.b//d D.a//d
Cau 7. Cho AABC c6 cac goc A, B, C ti I¢ voi 1:2:3. Khi do:

A. A=60° B. B=90° C. A=30° D. C=60°
Ciu 8. Trong tam giac vudng c6 hai goc bang nhau thi s6 do mdi goc ay la

A. 90° B. 45° C. 60° D. 30°

Céu 9. Cach viét ndo sau day dung?

A. 9 9 C. 9 9
-4 4 - -
‘_‘ =- _ ‘__I :-{_4]

B. 19 9 p. 1ol o

Cau 10. Tinh
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A. 16 B. 16 C. 8

Cau 11. Cho biét ba s6 a; b; ¢ ti 18 v&i 4; 5; 6 ta co thé viét
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Cau 12. Cho v~ =4 thi x =2
A. 16 B. - 16 C. 4 D. 2
Cau 13. Cho biét x va y la hai dai luong ti 1€ thuan va khi x = 6 thi y = 4. Ho1i h¢ sb ti

1¢ k cua y ddi véi x 1a bao nhiéu?
2 3
A. 3 B. 2 C.

2 3
3 D. 2

Céu 14. Puong trung tryc cia doan thing AB 1a:

A. Puong thang vudng goc véi AB
B. Duong thang di qua trung diém cua AB
C. Puong thang vudng goc voi AB tai trung diém cua AB
D. Ca 3 ¥ trén déu ding
Cau 15. Trong cac cau sau, cau nao dung
A. Néu a 1a s6 vo ti thi a viét duoc dudi dang s6 thap phan vo han tuan hoan
B. S6 0 khong 1a s hitu ti dwong
C. Néu c 1 s6 v6 ti thi ¢ ciing 1a sb thyc
D. Néu c 1a s6 thyc thi ¢ ciing 12 s6 vo ti
Céu 16. Cho AABC va AMIK c¢6 AB = MI, A=M. Can thém mot diéu kién gi dé
AABC va AMIK bang nhau theo trudng hop canh — goc — canh:

A. BC=MK
B. BC=IK
C. AC=MK

D. AC=1IK



Céu 17. Cho AMNP va AHIK c¢6 MN = HI; PM = HK. Can thém diéu kién gi dé
AMNP va AHIK bﬁng nhau theo truong hop canh — canh — canh:

A. MP =1IK
B. NP =KI
C. NP =HI
D. MN = HK



Céu 18. AABC va AMNP ¢6 B=N=90°, AC = MP, C=M. Phét biéu ndo dung:

A. AABC = APMN
B. AACB = APNM
C. ABAC = AMNP
D. AABC = APNM



Bai 2. Dién vao choé cham ... trong cdc phat biéu sau:

1.

® Nk

Néu ... cua tam gidc ndy bang ... ciia tam gidc kia thi hai tam giac d6 bang
nhau (c.g.c)

. Néu ... cua tam gidc nay bang ... ciia tam giac kia thi hai tam giac d6 bang

nhau (g.c.g)

. Néu ... ciia tam giac nay bang ... ctia tam giac kia thi hai tam giac d6 bang

nhau (c.c.c)

Néu AABC va ANPM c6: AB=MN, A=M, AC=MP thi ....
Néu ARSQ va ADEF c6: R=D=90°, RS=DE, QR=FD thi ....
Cho AABD va ARPQ c6 AB = QP; AD =PR; DB =RQ thi.....
Cho AABC va ADEF ¢6 B=E,BC=DE, C=D thi......

A~

Cho AMNP va ASRQ c6: N=Q=90°, PN=QR, P=R thi........

Dang 1. Thuc hién phép tinh

- k.

21 42 S(1 2] 5(1 5)
— = —.— — — == —- —
53 35 1 q‘,|53 a‘u 33_‘
"-'_Hc.i 3i_"-'_‘ 4.8 4 13
41 11 111 4] m E '*_I E 2—
(1Y RCR
4.‘-; -2 - = +3.‘-;+| 0,4J0.25- |-

2] 2] 7 2] n
' N2 f q i y f %
|i_§ _3_l+‘_;‘ ||_| gig
3 2] 9 18 ) o 7 9 13|
1"2' 5 | T (1
— | =] +— _ S _
6 13 18 p. 2 100 |a+‘. ‘

2 1 3
(-3) —- J39 +(-5): 25 |i+l_i+E_g_?5

3 q 18 25 18 25
f o o1l ; \ 2

4 16 :i+?.‘—|‘ - ‘L ||+E|_‘i_i‘
| 25 I3 L7 ) 49 L U3 45 4
(L 2) 1112 8 1114
'[Z 3 s, 15713 15 151
o .11

- S e 25 -5
4| s o G V25404
2] 2 -




1 4 ?"_I":

‘-_|._+_.
w '3l o3)
Dang 2. Tim x
Bai 1. Tim x, biét
2 -3 R
= —_—= — X — =—
q 15 10 . 3 4
(2 ) 2 el _
e £ 27 =6
b 12 15 7] 3 v -8
; — =
3. L .t g -18 12
c. 45 4 37-x_3
d. b x+13 7
|l.1--‘3 -0,75
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Bai 2. Tim x, y, z biét
*_Y
a. 4 5Vé¥+v:-36
x _Vy
b. 35 50 yy 2x- y=-40
Sx =8y yy y-x=-12
v 7
d ¥y 13 y3x+y=40
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DANG 3: TOAN PO

Bai 1. Mot hinh chit nhét ¢6 chu vi 40m. Tinh do dai mdi canh biét ching ti 1€ véi 2
va3

Bai 2. Tam giac ABC co sb do cac goc A, B, Ctil¢ voi 3; 5; 7. Tinh sb6 do gboc A.

Bai 3. Ba doi cong nhan dugc thuong 19 triéu dong. Tién thuong cac doi ti 18 voi sb
cong nhan moi doi. Biét ti s6 cong nhan ctia doi 1 va d6i 2 14 4:3, cia d6i 2 va 3 13 6:5.
Tinh sd tién mdi doi nhan vé.

Bai 4. Ba 16p 7 ¢6 153 hoc sinh. S6 hoc sinh 16p 7B bang 8/9 s6 hoc sinh 16p 7A, s6
hoc sinh 16p 7C bang 17/16 s6 hoc sinh 16p 7B. Tinh sé hoc sinh mdi 16p

Bai 5. Mot hinh chit nhét c6 dién tich 1a 60cm? va hai canh ti 1€ véi 3 va 5. Tinh chu vi
cua hinh chir nhat do.

Bai 6. Trong dot quyén gop tién ung hd nguodi nghéo, sd tién 16p 7A va 16p 7C ti 1é
v6i 2:3. Ti sb gitra s6 tién 16p 7B va 16p 7C 13 0,8. Tinh s6 tién mdi 16p ung ho biét
16p 7C ting ho nhiéu hon 14 35000 dong.

Bai 7. Hoc sinh ba 16p 7 phai trong va cham séc 24 cay xanh, 16p 7A c6 32 hoc sinh,
16p 7B ¢6 28 hoc sinh, 16p 7C ¢6 36 hoc sinh. Hoi mdi 16p phai trong va chim séc bao
nhiéu cay xanh, biét sb cay ti 1€ voi sb hoc sinh.

Bai 8. Huong tng dot ké chuyén vé tim guong dao duc cua Bac HO, ba chi doi 7A,
7B, 7C co tat ca 18 doi vién tham gia du thi, biét rang s6 doi vién cua ba chi ddi lan
luot ti 16 voi 2; 3; 4. Hay tinh s6 doi vién dy thi ctia mdi chi doi?

II. HINH HOC

Bai 1. Cho tam giac ABC c6 A=40°, AB = AC. Goi M la trung diém cau BC. Tinh
cac goc cua tam giac AMB va AMC

Bai 2. Cho AABC c6 AB < AC. K¢ tia phan giac AD (D thudc BC). Trén canh AC
liy diém E sao cho AE = AB, trén tia AB ldy diém F sao cho AF = AC. Chting minh
rang:

a. ABDF = AEDC
b. BF=EC

c. F, D, E thang hang
d. AD L FC



Bai 3. Cho AABC c¢6 AB = AC, M la trung diém cua BC. Trén tia d6i ctia tia MA lay
diém D sao cho AM = MD

a. Chung minh AABM = ADCM
b. Chtng minh AB // DC

c. Chimg minh AM 1 BC

d. Tim diéu kién cua AABC dé goc ADC bang 30°

Bai 4. Cho AABC c¢6 A=90°. Trén canh BC lay diém E sao cho BE = BA. Tia phan
giac ciia goc B cat AC tai M.

a. Ching minh AABM = AEBM
b. So sanh AM va EM

c. Tinh s do goc BEM

d. Cm: BM la duong trung truc cuia AE.

Bii 5. Cho AABC. Goi M 14 trung diém ctia BC. Trén tia AM ldy diém D sao cho M
1a trung diém cua AD.

a. Ching minh AABM = ADCM. Tur d6 suy ra AB = DC.

b. Cm: AB//CD

c. Qua C ké duong thang song song voi AD cat AB kéo dai tai E. Chitng minh A
1a trung diém ctia BE

d. Goi I 1a trung diém cta canh AC. Chimg minh 3 diém E, I, D thang hang.

Bai 6. Cho AABC c6 AB=AC. Goi M la trung diém cua canh BC. Trém canh AB 1§y
diém D, trén canh AC léy diém E sao cho AD = AE

Chting minh: AABM = AACM

Chimng minh: AM L BC

Chiing minh: AADM = AAEM

Goi H 1a trung diém cta canh EC. Tir C v& dudng thiang song song véi canh
ME, duong thang nay cat tia MH tai F. Chtirng minh rang: D, E, F thang hang.

e o o

Bai 7. Cho AABC vudng tai A, tia phan giac caa goc B cat AC tai E. Trén canh BC
lay diém D sao cho BD = BA.

Cm: AABE = ADBE

Cm: DE 1 BC

Tia DE cat tia BA tai K. Chiig minh BK = BC

Tir A ké AH L BC (H thudc BC). AH cit BE tai I. Chttng minh AD 1a trung
truc cua IE.

e o o



Bai 8. Cho 2 doan thang AB va CD cat nhau tai trung diém O cta mdi doan thang
(AB<CD)

a. Cm: AAOC = ABOD

b. Cm: AC//BD

c. Ké AH 1L BD (H thuoc BD), k¢ BK L AC (K thuoc AC). Chirng minh: CK =
DH

Bai 9. Cho goc nhon xOy trén Ox ldy hai diém A, C (OA < OC), trén Oy lay hai diém
B, D sao cho OA = OB va OC = OD.

a. Ching minh AD =BC
b. Goilla giao diém ctia AD véi BC, chirng minh IA =1D, IB=1C

NANG CAO

Bai 1. Tim gia tri nho nhét hodc 16n nhat cua:
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B=!_ 3 D= 19 15
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Bai2.Cho a-5 b-0 Chirng minh rang b 6
a_c a’+b* _ab
Bai 3. Chung minh ring néu b d thi ¢ +d* «cd
Bai 4. Tim s6 nguyén a dé gié tri biéu thtrc 1a s6 nguyén
a+l 3 Jx +5

A=a+2 B=‘/;"'1 C
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